

ZAPADOČESKÁ UNIVERZITA V PLZNI
Fakulta pedagogická
Katedra pedagogiky
PROTOKOL O HODNOCENÍ DIPLOMOVÉ PRÁCE
(Hodnocení vedoucího práce)

Práci předložil(a) student(ka): Bc. Ivana Vildová

Studijní zaměření: Sociální práce

Název práce: ADAPTACE OSOB S DEMENCÍ NA PROSTŘEDÍ DOMOVA SE
ZVLÁŠTNÍM REŽIMEM - DOMOV HARMONIE, CENTRUM
SOCIÁLNÍCH SLUŽEB MIROŠOV

Vedoucí práce: PhDr. J. Slowík, Ph.D.

1. CÍL PRÁCE:

Autorka se rozhodla zmapovat průběh procesu adaptace osob s demencí na prostředí rezidenčních sociálních služeb a problémy s tím spojené. Tento záměr se jí podařilo podle mého názoru v předložené diplomové práci přiměřeně naplnit.

2. OBSAHOVÉ ZPRACOVÁNÍ:

Teoretická část práce dokládá velmi dobrou schopnost autorky pracovat s relevantní a aktuální odbornou literaturou, ve které se zřetelně orientuje a umí zachytit diskuzi autorů k jednotlivým nahlíženým tématům. Teoretický přehled v oblasti demence, sociálních služeb pro osoby s tímto postižením i tématu adaptace je zde představený na vysoké úrovni a s porozuměním. Precizní je také popis metodologie výzkumu i samotné realizace výzkumného šetření. Vhodně zvolená strategie a promyšlený výzkumný design jsou podpořeny i předvýzkumem, což je potřeba ocenit (nebývá to samozřejmostí). Správně a jednoznačně je formulován výzkumný cíl (resp. i dílčí cíle), autorka kreativně a zkušeně využívá kromě jiného už připravené diagnostické nástroje (test MMSE), rovněž interpretaci získaných zjištění považují za adekvátní a jako smysluplné a cenné (s ohledem na praktické využití konkrétního poskytovatele sociálních služeb) hodnotím i uvedené doporučení pro praxi.

3. FORMÁLNÍ ÚPRAVA:

Práce má požadovaný rozsah a je proporcionálně dobře rozčleněna. Text je velmi přehledný a po jazykové i stylistické stránce velmi solidně zvládnutý, bez významnějších nedostatků. Odkazování na použité zdroje je v pořádku, stejně tak i zápis bibliografických údajů v seznamu literatury. Text je doplněn několika povedenými grafy a velmi přehledné jsou i tabulky zařazené do přílohové části.

4. STRUČNÝ KOMENTÁŘ HODNOTITELE:

Předložená diplomová práce se věnuje odborně zajímavému a aktuálnímu tématu, které zatím není dostatečně zmapováno v literatuře – přináší tedy některé originální pohledy a prakticky využitelné informace. Autorka se úspěšně zhostila teoretického přehledu zkoumané problematiky a podle mého soudu výborně zvládla i realizaci kvalitativní výzkumné sondy (na úrovni diplomové práce). Práci doporučuji k obhajobě.

5. OTÁZKY A PŘIPOMÍNKY DOPORUČENÉ K BLIŽŠÍMU VYSVĚTLENÍ PŘI OBHAJOBĚ :

- Výzkum probíhal pouze v jednom zařízení – je tedy otázkou, do jaké míry mohly být výsledky ovlivněny konkrétním prostředím a parametry právě zde poskytovaných služeb; máte zkušenosti a poznatky týkající se zkoumaných faktorů i z jiných zařízení podobného typu, které byste mohla porovnat se zjištěními prezentovanými v této práci?

6. NAVRHOVANÁ ZNÁMKA

výborně

Datum: 9. 5. 2013

Podpis:

